

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/09/2019 | Edição: 187 | Seção: 3 | Página: 81

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso/Reitoria

RETIFICAÇÃO

Retificar a publicação do Edital 96/2019, publicado na Seção 3 Edição nº 186 de 25/09/2019, pág. 63, que trata do Edital de Concurso Público para provimento de cargos de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico. Onde se lê: "EDITAL Nº 96, DE 29 DE MAIO DE 2019", leia-se: "EDITAL nº 96, DE 24 DE SETEMBRO DE 2019".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.